
 

 

                                                   П Р О Т О К О Л 

 

  26.05.2015                                    м.Черкаси                                                № 33   

                             

        засідання постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я 

                                           материнства та дитинства 

 

Всього членів комісії – 9 

 

Присутні члени комісії: Губенко І.Я., Борецька Л.А.,   Крот В.І, Борисенко В.М. 

Павленко І.Ф. 

Відсутні: Добрянська І.Я.,  Уманець В.П., Журба С.В., Козак М.М.   

Запрошені: 

Лакуста Наталія Михайлівна – заступник директора Департаменту охорони 

здоров’я облдержадміністрації; 

Митюк Тетяна Сергіївна – заступник директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації. 

 

                                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

    

1.Про передачу виробів медичного призначення. 

Лакуста Наталія Михайлівна                        - заступник директора Департаменту 

                                                                            охорони       здоров’я         обласної 

                                                                            державної       адміністрації 

2.Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.01.2015 № 36-1/VІ  «Про 

обласний бюджет на 2015 рік». 

Митюк Тетяна Сергіївна                               - заступник директора Департаменту 

                                                                           фінансів     обласної         державної 

                                                                           адміністрації. 

 

1.СЛУХАЛИ: Лакусту Н.М. Про передачу виробів медичного призначення. 

Доповідач пояснила, що проектом рішення передбачено безоплатну передачу 

на баланс Уманської міської лікарні № 3 тест-систем імуноферментних для 

виявлення антитіл  до врусу імунодефіциту людини та поверхневого антигену 

вірусу гепатиту В, прибданих комунальним закладом «черкаський обласний 

центр профілактики та боротьби зі СНІДом» Черкаської обласної ради за 

рахунок коштів медичної субвенції обласного бюджету, передбачених при 

формуванні бюджету на 2015 рік, в тому числі і для потреб лабораторії 

Уманської міської лікарні № 3, яка проводить відповідні дослідження 

населення Уманського та прилеглих до нього регіонів («куща»). 

ВИСТУПИВ: Борисенко В.М., який запропонував підтримати даний проект 

рішення і внести на розгляд сесії. 



ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про передачу виробів медичного призначення» 

підтримати і внести на розгляд сесії. 

Голосування: 

«За» - 5; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0; 

Не голосували – 0. 

 

2.СЛУХАЛИ: Митюк Т.С. Про внесення змін до рішення обласної ради від 

21.01.2015 № 36-1/VІ  «Про обласний бюджет на 2015 рік». Тетяна Михайлівна 

прокоментувала суть пропонованих змін, зокрема зазначила, що зменшуються 

видатки споживання загального фонду КТКВ 080101 «Лікарні» та видатки 

бюджету розвитку КТКВ 080101 «Лікарні», КТКВ 080400 «Спеціалізовані 

поліклініки (в т.ч. диспансери, медико-санітарні частини, пересувні 

консультативні діагностичні центри тощо, які не мають ліжкового фонду)» для 

забезпечення видатків на опалення Уманського медичного коледжу та на 

придбання медичного обладнання (сагітальної кісткової пилки з комплексом 

лез) для КЗ «Черкаський обласний онкологічний диспансер». По КТКВ 080208 

«Станції переливання крові» перерозподіляються видатки бюджетного 

розвитку з об’єкту «придбання обладнання, в тому числі, медичного, для 

Черкаської обласної станції переливання крові» на виконання комплексної 

програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, 

забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального 

матеріально-технічного резерву щодо упередження і ліквідації надзвичайних 

ситуацій у мирний час та особливий період на 2014-2015 роки (роботи з 

капітального будівництва дизельного генератора, в т.ч. виготовлення проектно-

кошторисної документації). Доповідач відповіла на запитання членів комісії. 

ВИСТУПИЛА: Губенко І.Я. Вона запропонувала підтримати даний проект 

рішення і внести на розгляд сесії. 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 

21.01.2015 № 36-1/VІ  «Про обласний бюджет на 2015 рік» підтримати і внести 

на розгляд сесії. 

Голосування: 

«За» - 5; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0; 

Не голосували – 0. 

 

Голова комісії                                                                                          І.Я. Губенко  

 

Секретар комісії                                                                                  В.М. Борисенко                                                                     

 


